
Beszámoló 

 

„Nemzetközi Erasmus+ mobilitás a Veres Péterben a jövő 

szakképzéséért!” című  Erasmus+ rövid futamidejű mobilitási projektben vettünk részt. 

Szerződésszám: 2023-1-HU01-KA122-VET-000139355 

Támogatási időszak: 2023. szeptember 18-október 01. 

A mobilitás megvalósítási helye: Platamonas, Paralia, Görögország 

A mobilitásban résztvevő diákok száma: 25 fő  

 

2023. szeptember 18-án 19 órás út után megérkeztünk Paralia Panteleimonos-ra, ahol a San Panteleimon 

Hotel****-ben vártak bennünket az Erasmus+ képviselői.  

 

 
 

A szobák kiosztása után a tanulók berendezkedtek, és elfogyaszthatták a kapott hideg vacsorájukat. 

Ekkor megtudtuk a napi rendszeres programok időpontjait is. 

 

Másnap a bőséges svédasztalos reggeli után a diákoknak tájékoztatást adtunk a várható programokról, 

ismertettük a szabályokat, elvárásokat. Ezt követően közösen rövid sétát tettünk a településen, 

kimentünk a tengerpartra és megnéztük a kereskedők leendő munkahelyeit. Visszatérve a szállodába a 

gyerekeknek lehetőségük volt a tengerparton és a medence körül ráhangolódni az előttük álló 

feladatokra. A tanulóknak óriási élményt jelentett a tenger hullámaiban való fürdés, a közös 

strandröplabdázás, többségüknek még nem volt ilyenben része.  

 

              
 



                
    

 

Ebéd után szabadprogram volt, amikor pihenhettek, vásárolhattak vagy beszélgethettek, játszhattak. 

Kora délután a diákok és a kísérő tanárok számára tájékoztatót szerveztek, ahol az Erasmus+ program 

görögországi képviselői ismertették a hotel szabályzatát, melynek betartása mindenki számára kötelező, 

kirívó esetben a hibázó tanulót hazaküldhetik. Beszéltek a részünkre kötött biztosítás tartalmáról, az 

esetleges orvosi ellátás menetéről, majd a szakmai és kulturális programokról. A vacsorát követően sétát 

tettünk az Égei-tenger partjára, ahonnan a helyi várat csodáltuk meg esti kivilágításban. A nap folyamán 

a többször gondot okozott a tanulók számára a meghatározott időpontra való pontos megjelenés. 

Szerencsére ez a későbbiek folyamán megoldódott, mivel megértették az időben történő megjelenés 

jelentőségét. 

 

Már az utazás elején, a buszon is észrevehető volt, hogy a tanulók jól kijönnek egymással, a csoport 

egyre inkább összekovácsolódik, új barátságok kezdenek kialakulni. 

 

Szerdán megkezdődtek a szakmai munkák mindenki számára, mely meghatározta a hétköznapokat. 

 

A gépészek autószerelő műhelyben voltak, ahol bemutatták a műhelyt, gépeket, eszközöket és 

ismertették az elvégzendő feladatokat. A megbeszélés angol nyelven folyt, a tanulók többsége 

megértette a rájuk bízott feladatot, jól tudták alkalmazni az iskolában tanultakat. Ugyan az angol 

nyelvszakos kolléga is jelen volt, de nem volt szükség a segítségére. A munkafolyamat során 

fejleszthették nyelvtudásukat, mivel angol nyelven kértek segítséget ahhoz, hogy rendelkezésükre 

bocsássák a szükséges eszközöket, gépeket. A tanulóknak egy nagy teljesítményű fűkasza törött részeit 

kellett helyrehozniuk, amelynek során csiszolással megtisztították a hegesztendő felületet, majd 

vágással alakra formálták a munkadarabot. A munkából mindenki kivette részét, nagy örömmel 

végezték a munkát. A diákokat a szervíz vezetője többször dicsérő szavakkal illette, és teljes mértékben 

meg volt elégedve hozzáállásukkal, munkájukkal. 

 

A kereskedő ágazatban tanulók 3 helyi szupermarketben tevékenykedtek a nap során az előzetes 

beosztás szerint, ahová az Erasmus+ helyi segítője vezette el a tanulókat és mutatta be őket az üzlet 

vezetőjének. Rövid bemutatkozás után körbe vezették őket a boltban és tájékoztatást kaptak az aznap 

elvégzendő feladatokról. A német nyelven tanulóknak nehézkesen ment a kommunikáció, de nem 

hátráltak meg a feladattól és a nap végére elsajátítottak néhány, kereskedelemmel kapcsolatos angol 

nyelvű szót, kifejezést. Feladatuk volt az árukihelyezés, árazás, közben megismerkedtek a helyi vásárlási 

szokásokkal, valamint az üzlet áruválasztékával. Több alkalommal volt lehetőségük a vásárlókkal való 

angol nyelvű kommunikációra, amely során árubemutatást végeztek, útbaigazítást adtak. 

 

A vendéglátósok a hotel éttermében a reggeli előkészítésétől a vacsora lerámolásáig folyamatosan jelen 

voltak beosztás szerint. Fő feladatuk a terítés, rámolás volt. Egyéb kisebb konyhai munkálatokba is 

betekintést nyertek, de takarítási feladatokat is el kellett látniuk. A munkafolyamat során több 

alkalommal is kaptak instrukciókat idegen nyelven, amelyet többségük megértett, de segítséget is 

igénybe tudtak venni a hosszútávú programban résztvevő diákoktól.  

 



 

            
 

                
 

A gyerekek mindig pontosan, a szakmájuknak megfelelő öltözetben, önállóan jelentkeztek munkára az 

előre kiadott beosztás szerint. Betartották a szabályokat, senki sem késett el, és egyre nagyobb 

magabiztossággal álltak a munkához. Megtapasztalták, hogy nyelvtudás nélkül nagyon nehéz 

boldogulni. 

 

Csütörtökön a munka végeztével a tanulóink számára szerveztünk egy délutáni gyalogtúrát az 5 km-re 

lévő Panteleimonba. A festői Gallarián keresztül, a régi Orient express útvonalán jutottunk el ebbe a 

gyönyörű, igazi görög településre. 

 

    
 



Az Erasmus+ által szervezett első kulturális program pénteken a Panteleimon Óvárosának megtekintése 

volt. A csodálatos panoráma mellett lehetőségük volt a gyerekeknek a helyi kézműves termékek 

megtekintésére, megkóstolására és megvásárlására. 

 

 

               
 

A hétvége szabadidős programja Skiathos szigetére való hajókirándulás volt, ahová az Elizabeth nevű 

sétahajóval jutottunk el. A hajózás élménye és a csodálatos táj mellett delfinekkel is találkoztunk. A 

hajó kapitánya fergeteges hangulatról gondoskodott, a gyerekek jókedvvel kapcsolódtak be a táncba. 

Ennek köszönhetően nagyon jó hangulatban érkeztünk meg a szigetre. Skiathos Görögország egyik 

legszebb látványossága. Festői környezetben található ez a kisfalu. Városnézés, ebédelés után hajóval 

átmentünk egy homokos partú, közeli szigetre, ahol délután strandoltunk. Hazafelé a hajón ugyanazt a 

remek hangulatot tapasztalva érkeztünk meg a buszunkhoz. Mindannyiónkban az fogalmazódott meg, 

hogy ez a kirándulás életünk egyik legnagyobb élménye volt. 

 

   



 

   
 

Másnap a szállodában tartózkodó közel 90 diáknak egy csapatépítő versenyt szerveztek koordinátoraink. 

5 fős csapatokban játékos feladatokat kellett el megoldaniuk. A játék élménye mellett a közel 3 órás 

vetélkedőn összekovácsolódtak a csapattagok. A verseny után megbeszéltük a diákokkal a pozitív és 

negatív tapasztalatokat. Délután busszal vittek bennünket Nei Poriba, ahol a homokos partszakaszon 

strandolásra, röplabdázásra, és strandjátékokra is volt lehetőség. 

 

Hétfőn tanulóinkkal eljutottunk Litochoroba, ahol festői szépségű túraútvonalon jutottunk el Zeusz 

kádjához. Itt megcsodáltuk a gyönyörű vízesést, ami táplálja a mitológiából ismert Zeusz kádját. A túra 

után rövid sétát tettünk a városkában.  

 

Kedden munka után kikapcsolódásként a korábban éjszakai kivilágításban megcsodált Platamon várába 

tettünk kirándulást. Innen újra csodálatos kilátás nyílt a tengerre és a környező településekre.  

 

   
 

Szerdára egésznapos kirándulást szerveztek a hotelben lévő 3 iskola diákjainak. Thessaloniki az ország 

második legnagyobb városa, a legforgalmasabb kikötője és Közép-Makedónia székhelye. Megnéztük a 

város nevezetességeit, többek között a Fehér tornyot és Nagy Sándor szobrát a kikötőben, valamint a 

Saint Demetrius bazilikát is. Sétát tettünk a város főterén, az Aristotelous téren. Szabadprogram 

keretében betekintést nyerhettünk a nyüzsgő város mindennapi életébe, sétát tettünk a helyi piacon is. 

A kirándulás estéjén görög estet szerveztek az Erasmus+ helyi képviselői, ahol a programban részt vevő 

összes tanuló jelen volt. Görög táncosok bemutatója után táncházban próbálhatták ki tudásukat, majd 

fergeteges hangulatú bulival zárult a nap. 

 



                                                       

                                                   
 

Csütörtökön szintén egésznapos kirándulás keretében a Meteorák volt az úti cél, ahová káprázatos 

útvonalon jutottunk el. Útközben megálltunk egy ikonfestő műhelyben, ahol tájékoztatást kaptunk a 

műhely munkájáról és ajándék vásárlására is lehetőség nyílt. Megcsodálhattuk a kiugró sziklákra épített 

kolostorokat, amelyek közül az egyikbe, a Varlaam kolostorba be is mehettünk. Itt az idegenvezetőtől 

érdekes információkhoz jutottunk a kolostorok történetéről és a mai napig itt élő szerzetesek életéről, 

mindennapjairól. Hazaúton megálltunk az egyik sziklakilátónál, ahol lélegzetelállító fotók készültek. 

 

    
 

     
 



A pénteki napon Nei Pori városában található piacra is kirándulást szerveztek, ahol a tanulóknak 

ajándékok vásárlására volt lehetőségük. Megismerhették a helyi sajátosságokat is. A helyi Feta sajtot 

előállító üzemben tett látogatásunk során megkóstolhattuk az itt készült sajtokat. A program után 

szabadidős tevékenység során fürdőzhettek, röplabdázhattak a tengerparton, társasjátékot játszhattak, 

beszélgethettek, pihenhettek. 

 

Az utolsó nap a készülődés jegyében telt. A délelőtt folyamán élvezhették a tengerpart nyújtotta 

lehetőségeket, bevásárolhattak az útra. Délután összepakoltak és elköszöntek a program során 

megismert más iskolák tanulóitól. Megosztották egymással a 2 hét során szerzett élményeket, 

tapasztalatokat. 

 

Az eltöltött 2 hét mindenki számára hatalmas élményt nyújtott, ugyanakkor rengeteg tanulsággal is 

szolgált. A diákok megtapasztalhatták az egymáshoz való alkalmazkodás mellett a pontosságnak, a 

szabályok betartásának fontosságát, jelentőségét, felismerték az idegen nyelv elsajátításának 

fontosságát. Az együtt töltött idő alatt a régi barátságok megerősödtek, és újak alakultak ki nemcsak 

iskolánk tanulói között, hanem a programban résztvevő iskolák diákjaival is értékes kapcsolatok 

alakultak ki. 

 

Köszönetüket fejezték ki az együtt töltött felejthetetlen napokért, szívesen gondolnak vissza, többen 

tervezik a hosszútávú programban való részvételt. 

 


